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Представьте себе, что

в ближайшее воскресенье

состоятся выборы 

президента с участием 

перечисленных политиков. 

За кого из этих политиков 

Вы бы проголосовали?

(Карточка, один ответ)

Если бы в ближайшее 

воскресенье состоялись 

выборы в Государственную 

думу, то за какую из 

перечисленных партий Вы 

бы скорее вcего 

проголосовали?

(Карточка, один ответ)

В. Путин

Г. Зюганов

В. Жириновский

Приведены рейтинги политиков,

составляющие не меньше 2%.

Еженедельные опросы населения. 2000—2006 годы. Выборка: 3000 человек

“Единая Россия”

КПРФ

ЛДПР

Приведены рейтинги партий,

составляющие не меньше 2%.

Электоральные рейтинги
Данные в % от населения

Политики

Политические партии
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Грузины в России

На графиках представлены данные опроса от 14—15 октября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Скажите, пожалуйста, Вы 
слышали или не слышали
о том, что недавно произошел 
конфликт на межгосударст-
венном уровне между Россией
и Грузией?

затрудняюсь ответить

слышал(-а)

не слышал(-а)

Скажите, пожалуйста, в Вашем городе
(селе) проживают  или не проживают 
грузины? И если проживают, то грузин
в Вашем городе (селе) много или мало?

не проживают

много

мало

затрудняюсь
ответить

0 10 20 30 40

относились хорошо
и сейчас относятся так же

относились хорошо,
сейчас относятся хуже

относились плохо,
сейчас относятся лучше

относились плохо
и сейчас относятся так же

затрудняюсь ответить

0 10 20 30 40

Данные в % от населения

Какое из предложенных высказываний 
характеризует отношение большинства жителей 
Вашего города (села) к проживающим в городе 
(селе) грузинам? (Карточка, один ответ)*

* Ответы заявивших, что в их городе, селе проживают грузины.

Какое из предложенных высказываний характеризует Ваше личное отношение 
к грузинам, проживающим в Вашем городе (селе)? (Карточка, один ответ)

Среди Ваших знакомых, коллег, соседей 
есть грузины  или грузин нет?

относился(-ась) хорошо

и сейчас отношусь так же

относился(-ась) хорошо,

сейчас отношусь хуже

относился(-ась) плохо,

сейчас отношусь лучше

относился(-ась) плохо

и сейчас отношусь так же

затрудняюсь ответить

* Ответы заявивших, что в их 

городе, селе проживают грузины.

я сам(-а) –
грузин

(грузинка)

есть нет затрудняюсь
ответить

все опрошенные
среди знакомых, коллег, соседей

грузины есть грузин нет
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Вы слышали или не слышали 
сообщения о том, что в некото-
рых городах правоохранитель-
ные органы проявляют особое, 
повышенное внимание к дея-
тельности
грузин?

 Недавно в средствах массовой инфор-
мации появились сообщения о том, что в Москве 
и некоторых других городах России правоох-
ранительные органы принимают специальные 
меры по проверке деятельности грузин, прояв-
ляют к ним особое, повышенное внимание.

А там, где Вы живете, в Вашем городе
(селе) правоохранительные органы прояв-
ляют или не проявляют особое, повышенное 
внимание к деятельности грузин?

Как Вы считаете, сегодня правоохра-
нительные органы должны или не 
должны проявлять особое, повышенное 
внимание к деятельности грузин, живу-
щих в России, принимать специальные 
меры по проверке этой деятельности?

затрудняюсь
ответить

слышал(-а)

не слышал(-а)

затрудняюсь
ответить

должны

не должны

в нашем

городе (селе)

грузин нет

проявляют не проявляют затрудняюсь

ответить
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Отношение к здоровью: диспансеризация
Данные в % от населения

На графиках представлены данные опроса от 14—15 октября 2006 года. Выборка: 1500 человек

затрудняюсь ответить

слежу

не уделяю особого внимания

Одни люди следят за своим здоровьем. Другие 
люди не уделяют особого внимания своему 
здоровью. А Вы следите за своим здоровьем или 
не уделяете ему особого внимания?

58

40

2

За последний год Вы обращались за медицинской помощью в свою 
районную поликлинику (поликлинику по месту работы, сельскую 
амбулаторию) или нет? И если обращались, то часто или редко?

не обращался(-ась)

часто

редко

затрудняюсь
ответить

0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60

следят за своим

здоровьем

не уделяют здоровью

особого вниманиявсе опрошенные

Диспансеризация – это профилактическое обследование здоровья
у врачей-специалистов. Одни считают, что диспансеризация
должна быть обязательной только для представителей некоторых 
профессий. Другие считают, что диспансеризация должна быть 
обязательной для всех граждан. Какая точка зрения Вам ближе – 
первая или вторая?

15

73

12

затрудняюсь ответить

первая

вторая

Есть ли у Вас возможность пройти диспансеризацию 
по месту жительства или по месту работы?

затрудняюсь
ответить

есть

нет

52

32
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Можете ли Вы сказать о себе, что Вы регулярно, хотя
бы раз в несколько лет, проходите диспансеризацию?
Если нет, то Вы хотели бы или не хотели бы регулярно 
проходить диспансеризацию?

я регулярно
прохожу дис-

пансеризацию

хотел(-а) бы

не хотел(-а) бы

затрудняюсь
ответить
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следят за своим

здоровьем

не уделяют здоровью

особого вниманиявсе опрошенные

Когда Вы последний раз проходили диспансеризацию?
(Карточка, один ответ)

в этом году

1-2 года назад

3-5 лет назад

6-10 лет назад

больше 10 лет назад

диспансеризацию
никогда не проходил(-а)

затрудняюсь ответить

0 10 20 30 0 10 20 4030 0 10 20 30 4040

следят за своим

здоровьем

не уделяют здоровью

особого вниманиявсе опрошенные
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Аренда жилья
Данные в % от населения

На графиках представлены данные опроса от 2—3 сентября 2006 года. Выборка: 1500 человек

По Вашему мнению, сегодня в Вашем городе, селе частные 
лица сдают в аренду много или мало жилья?

затрудняюсь
ответить

много

мало47

30

23

Вы лично (Ваша семья) проживаете сейчас в собственном 
жилье или в жилье, арендуемом у частных лиц?

затрудняюсь ответить

в собственном

в арендуемом

Среди Ваших родственников, друзей, знакомых есть люди, 
которые снимают жилье у частных лиц? И если есть, то 
таких людей много или мало?

таких
людей нет

много

мало

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 0 20 40 60 0 20 40 60

проживают

в собственном жилье

проживают

в съемном жилье
все опрошенные

проживают

в собственном жилье

проживают

в съемном жилье
все опрошенные

проживают

в собственном жилье

проживают

в съемном жилье
все опрошенные

Сегодня многие люди живут в съемном жилье. Как Вы думаете, 
съемное жилье может или не может быть для человека 
настоящим домом, таким же уютным, как собственное жилье?

может

не может

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

затрудняюсь
ответить

есть

нет

Есть ли у Вас, Вашей семьи сегодня необходимость, 
потребность купить квартиру или дом?

Одни хотят купить квартиру, дом, чтобы разъехаться
с детьми, родителями, родственниками. Другие хотят просто 
сменить жилье на более удобное, просторное, качественное. 
А Вы (Ваша семья) для чего хотите купить квартиру, дом?*

* Ответы заявивших, что у них, их семьи сегодня есть необходимость, 

потребность купить квартиру или дом.

чтобы

разъехаться

чтобы сменить жилье

на более удобное

затрудняюсь

ответить
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Как Вы думаете, в ближайшие два-три года Вы сможете или 
не сможете купить нужное Вам (Вашей семье) жилье?**

** Ответы заявивших, что у них, их семьи сегодня есть необходимость, 

потребность купить квартиру или дом.

смогу

не смогу

затрудняюсь
ответить

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

А Вы (Ваша семья) допускаете или исключаете, что для 
решения Вашей жилищной проблемы Вы на время снимете 
жилье у частных лиц?***

*** Ответы заявивших, что у них, их семьи сегодня есть необходимость, 

потребность купить квартиру или дом.

я сейчас

снимаю жилье

допускаю исключаю затрудняюсь

ответить
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Ветхое жилье и капитальный ремонт домов
Данные в % от населения

На графиках, там, где не приводятся даты, представлены данные опроса от 28—29 октября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Поговорим о ветхом жилье. Под ветхим жильем мы понимаем 
дома, находящиеся в аварийном состоянии, но в которых 
продолжают жить люди. В Вашем городе (поселке, селе) есть 
ветхое жилье или такого жилья нет? И если есть ветхое
жилье, то его много или немного?

За последние годы в Вашем городе (поселке, селе) ветхого 
жилья стало больше, меньше или в этом отношении ничего 
не изменилось?*

* Ответы заявивших, что в их городе, поселке, селе есть ветхое жилье, 

либо затруднившихся с ответом.
ветхого жилья

нет

ветхого жилья

много

ветхого жилья

немного

затрудняюсь

ответить
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стало

больше

ничего

не изменилось

стало

меньше

затрудняюсь

ответить
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Во многих регионах власти реализуют 
программы расселения ветхого жилья, 
бесплатно предоставляют людям 
другую жилплощадь. А в Вашем городе 
(поселке, селе) ведется или не ведется 
расселение людей из ветхого жилья?**

** Ответы заявивших, что в их городе, поселке, селе 

есть ветхое жилье, либо затруднившихся с ответом.

ведется не ведется затрудняюсь

ответить
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80

Поговорим о Вашем доме. Именно о доме 
в целом, а не о квартире, в которой Вы 
живете. Как бы Вы оценили состояние 
Вашего дома – как хорошее, 
удовлетворительное или плохое? (Ответы 
жителей многоквартирных домов)

хорошее удовлетво-

рительное

плохое затрудняюсь

ответить
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По Вашему мнению, нуждается или
не нуждается дом, в котором 
находится Ваша квартира, в ремонте? 
И если да, то в значительном или
в незначительном? (Ответы жителей 
многоквартирных домов)
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16–17 августа 2003 г.

28–29 октября 2006 г.
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Сколько лет назад был построен Ваш дом?
(Ответы жителей многоквартирных домов)

Когда в Вашем доме в последний раз 
проводился капитальный ремонт?
(Ответы жителей многоквартирных домов)

0 10 20 30 40 50

в этом году

1–2 года назад

3–5 лет назад

6–10 лет назад

11–20 лет назад

больше 20 лет назад

затрудняюсь ответить

никогда не проводился

в этом году

1–2 года назад

3–5 лет назад

6–10 лет назад

11–15 лет назад

16–20 лет назад

21–30 лет назад

41–50 лет назад

31–40 лет назад

больше 50 лет назад

затрудняюсь ответить, не знаю

Как Вы полагаете, в ближайшие
два-три года в Вашем доме будет 
или не будет проведен капитальный 
ремонт? (Ответы жителей 
многоквартирных домов)

будет не будет
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Если говорить в целом, Вы довольны или недовольны 
положением дел в Вашей области (крае, республике)?
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Недовольны положением дел в своем регионе

(54% по выборке в целом)
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Опрос от 18—31 августа 2006 г. Выборка: 34 000 человек



все
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возраст
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Мода и манера одеваться
Данные в % от населения

На графиках представлены данные опроса от 16—17 сентября 2006 года. Выборка: 1500 человек

Как Вы считаете, Вы одеваетесь модно, современно или 
немодно, несовременно?

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

все

опрошенные

возраст

18–35 лет 36–54 года 55 лет и старше
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Скажите, пожалуйста, Вы хотели бы или не хотели бы 
одеваться более модно, чем одеваетесь сейчас?

затрудняюсь ответить

модно, современно

немодно, несовременно

затрудняюсь ответитьхотел(-а) бы не хотел(-а) бы

Некоторые люди предпочитают одеваться так, чтобы быть 
непохожими на других. Некоторые, напротив, 
предпочитают одеваться так, чтобы не слишком 
отличаться от окружающих.  Вы лично относите себя 
скорее к первым или ко вторым?

затрудняюсь ответить

к первым

ко вторым

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

Одни люди стараются одеваться в соответствии со своим 
возрастом, другие не придают особого значения тому, 
соответствует ли их одежда возрасту. А Вы лично 
предпочитаете одеваться в соответствии со своим 
возрастом или не придаете особого значения тому, чтобы 
одежда соответствовала Вашему возрасту?

затрудняюсь ответить

одеваюсь в соответствии с возрастом

не придаю значения тому, чтобы одежда соответствовала возрасту
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все
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Скажите, пожалуйста, Вам нравится или 
не нравится, как одевается большинство 
людей, которых Вы видите на улицах,
в транспорте, магазинах, прочих 
общественных местах?

затрудняюсь ответить

нравится

не нравится
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все
опрошенные

считающие, что они одеваются

модно,
современно

немодно,
несовременно

все

опрошенные

считающие, что они одеваются

модно,
современно

немодно,
несовременно

все

опрошенные

считающие, что они одеваются

Как Вы полагаете, сегодня для 
культурного человека обязательно
или необязательно быть модно, 
современно одетым?

0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80

затрудняюсь ответить

обязательно

необязательно

Скажите, пожалуйста, Вы могли бы
или не могли бы купить вещь, которая 
кажется Вам красивой, но 
несовременной, немодной?

затрудняюсь ответить

мог(-ла) бы

не мог(-ла) бы
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модно,
современно

немодно,
несовременно
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